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Z Velké Británie do České televize, přes Ministerstvo zahraničních věcí ČR až na Pražský
hrad. Tiskový mluvčí a bývalý novinář Daniel Drake vystudoval mediální studia na IKSŽ FSV
UK a rovněž mezinárodní vztahy na University of Portsmouth ve Velké Británii, odkud
částečně pochází. Na IKSŽ zároveň působí jako pedagog a studující si u něj mohou zapsat
hned dva předměty v angličtině.

Mnozí si Daniela pamatují především jako bývalého mluvčího Ministerstva zahraničních věcí ČR, kde
strávil více než tři roky. Za svou práci získal řadu ocenění, mimo jiné Zlatý středník v kategorii
Grand Prix Talent roku. Od května letošního roku působí v komunikačním týmu Kanceláře prezidenta
republiky.

Danielova práce na ministerstvu je spojena především s exministrem Janem Lipavským. U mluvčích
resortů může být často problémem, že je lidé mylně spojují s politickou stranou, říká Drake: „Vadí mi
to. Myslím si, že je to špatně. Z Piráta se ze mě stal ODSák a pak Motorista. Je špatně, že nejsme
schopni odfiltrovat odborný aparát ministerstva od politických lidí, kteří se mění. Kdybychom toho
byli schopni, byli bychom někde dál, třeba jako Francouzi, Britové nebo Izraelci. Tam byli pořád
stejní lidé, kteří byli garantem toho, že ta zahraniční politika alespoň částečně komunikuje podobně.“

Ještě před působením na ministerstvu Daniel pracoval jako novinář v České televizi a na serveru
Novinky.cz. I když přešel takzvaně na druhý břeh, žurnalistiku stále považuje za nejlepší profesi na
světě: „Dostáváte zaplaceno za to, že jste drzí na lidi a zjišťujete informace, které by měly zůstat
skryté, nebo jsou jednoduše zajímavé. V podstatě kontinuálně vzděláváte sebe i okolí, což mi přijde
super. Vždycky budu tvrdit, že je to nejlepší profese na světě.“

Co by měli novináři i mluvčí změnit, aby spolu lépe komunikovali? V čem by se česká
zahraniční diplomacie mohla inspirovat tou britskou? A co očekává Daniel od nové práce u
prezidenta republiky? To vše a spoustu dalšího se dozvíte v nejnovější epizodě podcastu De
Facto, kterou moderuje studentka žurnalistiky Eliška Bervidová.

K poslechu na Spotify nebo Apple Podcasts nebo na našem webu.
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